

RETIFICAÇÃO  
EDITAL Nº 55/2015

1- No Quadro de vagas, onde se lê:

ANEXO III  
Quadro de vagas ciclo VIII

Docente		Campus/Vagas					
Área	SantaMaria	SerraTalhada	PetrolinaZona Rural	Petrolina	Salgueiro	Ouricuri	Floresta
Matemática						01	
Filosofia	01						
Zootecnia	01						

\*As disciplinas apresentadas neste Edital não limita a atuação do professor removido, podendo sofrer alteração de acordo com a necessidade do campus.

Leia-se

ANEXO III  
Quadro de vagas ciclo VIII

Docente		Campus/Vagas					
Área	SantaMaria	SerraTalhada	PetrolinaZona Rural	Petrolina	Salgueiro	Ouricuri	Floresta
Matemática						01	
Filosofia	01						
Zootecnia	01						
Informática II							01
Língua Portuguesa							01

\*As disciplinas apresentadas neste Edital não limita a atuação do professor removido, podendo sofrer alteração de acordo com a necessidade do campus.

JEAN LÚCIO DOS SANTOS EVANGELISTA  
Diretor de Gestão de Pessoas